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«Китайский язык» 

1.Укажите, какое сочетание тонов соответствует сочетанию тонов в слове: 

办公室 

1) 4-3-0 

2) 3-1-4 

3) 4-2-4 

4) 4-1-4 

5) 3-2-4 

Ответ:______ 

 

2.Укажите, какое счётное слово пропущено в данном предложении: 

这____山比香山高。 

1) 个 

2) 件 

3) 本 

4) 张 

5) 座 

Ответ:________ 

3. Укажите, какое счётное слово пропущено в данном предложении. 

以前我们家养过一_____可爱的小猫咪。 

1) 匹   



2) 块   

3) 只   

4) 头 

Ответ: _______ 

 

4. Укажите лишнюю лексическую единицу 

1) 飞机   

2) 船   

3) 地铁   

4) 手套   

5) 自行车 

Ответ:_______ 

 

5.Укажите, какая лексическая единица не соответствует теме «Одежда»: 

1) 裤子 

2) 毛衣 

3) 橡皮 

4) 手套 

5) 袜子 

Ответ:_______ 

 

6．Укажите подходящее по смыслу слово: 

我看电视_____,有人给我打电话。 

1) 以后 

2) 的时候 



3) 以前 

4) 以来 

Ответ:_________ 

 

7. Укажите, какой предлог пропущен в данном предложении.  

我的女朋友饺子包得 _____ 别人好。  

1)比   

2) 跟  

 3) 离   

4) 从   

5) 为 

Ответ:________ 

8.Укажите, какой предлог пропущен в данном предложении: 

天安门_____老师家不远。 

1) 比 

2) 跟 

3) 离 

4) 从 

5) 为 

Ответ:________ 

9. Укажите, какое служебное слово пропущено в данном предложении: 

小孩儿一看见妈妈就大声_____哭起来了。 



1) 地 

2) 得 

3) 的 

Ответ:_______ 

 

10. Укажите, какое служебное слово пропущено в данном предложении.  

有人说，电脑和互联网是现代生活 _____ 必需品。 

1) 的   

2) 得   

3) 地  

Ответ:_______ 

11.Укажите, какой глагольный суффикс пропущен в данном предложении: 

他没去_____中国。 

1)了 

2) 着 

3) 过 

Ответ:________ 

 

12. Укажите, какой глагольный суффикс пропущен в данном предложении.  

昨天我做____作业。 

1)了   

2) 着   

3) 过  

Ответ:________ 



13.Укажите, какой дополнительный элемент пропущен в данном 

предложении: 

我的邻居从房子走_______了。 

1) 上来 

2) 得下 

3) 出去 

4) 下来 

Ответ:__________ 

 

14. Укажите, какой дополнительный элемент пропущен в данном 

предложении.  

今天作业不多，晚上她做 _____。 

1) 得起   

2)  不完   

3)  得完   

4)  不下  

Ответ:________ 

 

15. Укажите, какое наречие пропущено в данном предложении.  

这种橘子太酸了，不要 _____ 买了。 

1)再   

2) 才   

3) 就   

4) 又   

5) 还  



Ответ:________ 

 

16. Укажите, какое наречие пропущено в данном предложении.  

上个月我搬家了，所以今天我找了半天，好不容易 _____ 找到了这家银行。 

1) 只   

2) 刚   

3) 才   

4)  就  

Ответ:________ 

 

17. Укажите, какая результативная морфема пропущена в данном 

предложении.  

这是我第一次跟她见面，但她已经给我留 _____ 了深刻的印象。  

1)下   

2) 住   

3) 好   

4) 上 

Ответ:________ 

18. Укажите, какая результативная морфема пропущена в данном 

предложении.  

我们坐 _____ 了公共汽车，我不认识这条路， 也不认识这些建筑。应该坐的

是 15 路汽车，这是 51 路汽车。  

1)  坏  

2)  好  

3)  对  

4)  错  

Ответ:________  

 



19. Укажите, какое из данных предложений построено верно с точки зрения 

грамматики.  

1) 她汉语说的跟中国人一样。 

2) 她汉语说得跟中国人一样。  

3) 她跟中国人的一样说汉语。 

4) 她汉语说得给中国人一样。  

Ответ:_______ 

 

20. Укажите, какое из данных предложений построено верно с точки зрения 

грамматики. 

1) 安娜比我一年多学了汉语。 

2) 安娜比我多学汉语一年。  

3) 安娜比我多学了一年汉语。 

4) 安娜比我一年汉语多学了。  

Ответ:_______ 

 

21. Укажите, какая грамматическая конструкция пропущена в данном 

предложении.  

_____要准备考试，_____ 我不能参加今天的舞会。 

1) 因为……，所以……  

2) 虽然……，但是……  

3) 要是……，就……  

4) 只有……，才……  

Ответ:_______ 

 

22. Укажите, какая последовательность расположения фрагментов 

предложения является верной с точки зрения грамматики.  

1) 有一些歌词是很久以前的，但我还是用了  



2) 这首歌是我寒假时写出来的  

3) 我想用这些词来表达我的感受  

1) 3  1  2  

2) 1  2  3  

3) 1  3  2  

4) 2  1  3  

Ответ:_______ 

 

23. Укажите подходящий по смыслу модальный глагол: 

明天我_____在家休息，所以不能跟你一起去电影院。 

1) 想 

2) 可以 

3) 能 

4) 会 

Ответ:________ 

 

24. Укажите правильный перевод следующего числительного: 

一百零八亿七千五百万 

1) 10 млрд. 875 млн. 

2) 108 млрд. 75 млн. 

3) 10 млрд. 87 млн. 500 тыс. 

4) 18 млрд. 750 млн. 

Ответ:________ 

25. Укажите подходящее по смыслу вопросительное слово: 

他爱…说，就…说吧！ 

1) 什么 



2) 怎么 

3) 谁 

4) 哪 

Ответ: _________ 

 

ОТВЕТЫ 

1 4 

2 5 

3 3 

4 4 

5 3 

6 2 

7 1 

8 3 

9 1 

10 1 

11 3 

12 1 

13 3 

14 3 

15 1 

16 3 

17 1 

18 4 

19 2 

20 3 

21 1 

22 4 



23 1 

24 1 

25 2 

 


